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Στα ίχνη του δράστη της απόπειρας εμπρησμού 
στη Μονή Πετράκη οι αρχές – Τι δείχνουν τα 
στοιχεία από τις κάμερες
/ Επικαιρότητα

Έναν νεαρό σγουρομάλλη, επίδοξο δράστη της απόπειρας εμπρηστικής 
επίθεσης στην πόρτα της αίθουσας συνεδριάσεων της Ιεράς Συνόδου στη 
Μονή Πετράκη, αναζητούν τα στελέχη της Υποδιεύθυνσης Κρατικής 
Ασφάλειας, και πιθανολογούν πως πρόκειται για κάτοικο της περιοχής.

Στο επίκεντρο των ερευνών από τη πρώτη στιγμή οι κάμερες

Στο επίκεντρο των ερευνών της ΕΛΑΣ βρέθηκαν από την πρώτη στιγμή οι 
κάμερες της Συνόδου,
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 προκειμένου να διαπιστωθεί αν έχουν καταγραφεί ύποπτες κινήσεις. Από τα μέχρι 
τώρα στοιχεία της έρευνας φαίνεται πως ο δράστης υπήρξε ένας.

Σύμφωνα με όσα αναφέρει το iefimerida.gr, από το βιντεοληπτικό υλικό που έχουν 
συλλέξει, έχουν καταγραφεί σημαντικά χαρακτηριστικά του, ενώ από κάμερες 
ασφαλείας της ευρύτερης περιοχής, επιχειρούν να εντοπίσουν το αρχικό σημείο 
εκκίνησης. Ο δράστης φαίνεται να διένυσε σημαντική απόσταση με την τροχήλατη 
βαλίτσα που περιείχε την μπουκάλα υγραερίου των 17 λίτρων, καθώς δεν έχουν 
εντοπίσει προς το παρόν κίνησή του με κάποιο όχημα. Σύμφωνα πάντα με το 
iefimerida.gr, τα αρμόδια στελέχη εκτιμούν πως πρόκειται για κάποιον «ακραίο-
θρησκόληπτο»… εμπρηστή, που δεν είχε γνώσεις αλλά επικίνδυνη πρόθεση.

Ο νεαρός φαίνεται φαίνεται να πηδά τον μαντρότοιχο, να τοποθετεί την μπουκάλα 
υγραερίου που μετέφερε με τροχήλατη βαλίτσα, να επιχειρεί να την πυροδοτήσει 
και λίγο αργότερα να τρέπεται σε φυγή.



Το χρονικό της τοποθέτησης του εμπρηστικού μηχανισμού  

Μιλώντας στο Πρακτορείο Ορθοδοξία και τον Δημήτρη Στρουμπάκο, την ημέρα 
που βρέθηκε ο εμπρηστικός μηχανισμός, ο Αρχιγραμματέας της Συνόδου, 
Επίσκοπος Ωρεών Φιλόθεος Θεοχάρης είχε δηλώσει ανήσυχος για το γεγονός και 
είχε τονίσει ότι ενημερώθηκε νωρίς το μεσημέρι για τη ύπαρξη του 
μηχανισμού υπογραμμίζοντας. «Προς το παρόν έχουμε τις αστυνομικές 
έρευνες και αναμένουμε το πόρισμα» τονίζοντας παράλληλα, ότι είναι πολύ 
λυπηρό να θέλουν να χτυπήσουν την Εκκλησία με αυτό τον τρόπο.

Εκκλησιαστικές πηγές είχαν αναφέρει από τη πρώτη στιγμή στο ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ότι νωρίς το πρωί της Τρίτης ο κηπουρός του Συνοδικού 
Μεγάρου που μετέβη στον χώρο για τις καθιερωμένες εργασίες του, 
εντόπισε μια μεγάλη φιάλη υγραερίου στην κεντρική είσοδο με ένα 
μεγάλο λάστιχο.
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  Αμέσως ενημέρωσε τον Ηγούμενο της Μονής Πετράκη Επίσκοπο Θαυμακού κ. 
Ιάκωβο και τον Αρχιγραμματέα της Συνόδου, ο οποίος αμέσως ειδοποίησε την 
αστυνομία ενώ διευκρίνησε ότι ο μηχανισμός δεν βρέθηκε στη Μονή αλλά στην 
πλευρά όπου συνεδριάζει η Σύνοδος της Εκκλησίας.

Η καταδίκη της ενέργειας από την υπουργό Παιδείας

Την ενέργεια αυτή είχε καταδικάσει άμεσα η υπουργός Παιδείας και 
Θρησκευμάτων με ανάρτησή της στα κοινωνικά δίκτυα.

«Καταδικάζουμε απερίφραστα την απόπειρα εμπρησμού του Μεγάρου της Ιεράς 
Συνόδου. Διχαστική και προκλητική ενέργεια που θίγει το θρησκευτικό συναίσθημα 
του λαού μας. Στεκόμαστε δίπλα στην Εκκλησία, όπως και σε κάθε θρησκευτική 
κοινότητα που δέχεται τέτοιες επιθέσεις. Παραμένουμε ενωμένοι και 
συστρατεύμενοι στηνκοινή μας προσπάθεια, απομονώνουμε βία και ακρότητες» 
είχε αναφέρει η Υπουργός.

Πηγή φωτογραφιών:  iefimerida.gr – Αρχείο Χρήστου Μπόνη


